

Lézeres másszerrel lesnek a gyorsajtásokra

Wednesday, 25 February 2009

Az elmúlt három hónapban hetvenöt közúti baleset történt Párkányban és környékén, ezek közül csak szerencsére egy volt halálos kimenetelű. A rendőrök faragni szeretnének e magas számon: a siker érdekében január közepétől egy lézeres sebességmérő másszerrel is bevetettek.

A statisztika alapján a legtöbb szerencsétlenség a Párkányba vezető utakon következett be. Különösen veszélyesnek számít az Ipolyszalka-Párkány közötti szakasz, a rizikós utak közé sorolható a Kőbölkütra, illetve Kéméndre haladó út is. A párkányi rendőrkapitányság igazgatójának a szavai szerint a balesetek többnyire a gépkocsivezetők figyelmetlensége miatt következtek be. „A nem kívánt adathoz a megnövekedett forgalom, valamint a gyorsajtás is hozzájárult. Az utóbb említett tényező ellen megpróbáljuk felvenni a harcot” – mondta Haládk Attila, a nemrégiben kapott lézeres sebességmérőre utalva. A rendőrök január közepétől gyakrabban szolgálnak az utakon, a nagyobb mértékű közúti ellenőrzések sebességméréssel párosulnak. A már említett, lézeres technikán alapuló berendezés Nyitra megyében csupán hat darab van, s a másszer azt is képes kimutatni, ha valaki antiradarot használ. A februártól érvénybe lépő közúti szabályok szerint az antiradar (tehát egy olyan szerkezet, amely érzékeli a traffipaxok által kibocsátott sugarakat, és így időben figyelmeztet arra, hogy ildomos lassítanunk) használata tilos, így alkalmazásáért büntetés jár. A több mint 16 500 euró (fél millió korona) értékű, lézeres sebességmérő másik elnye az, hogy megfelelő időjárási körülmények esetén akár 1000 méterről is képes bemérni járművünk haladási tempóját, és akár autóból, vagy az út mentén, állványra szerelve is használható. Az új közúti törvény lakott területen belül 50 kilométer per órára csökkenti a megengedett sebességet, és a tompított fény használatát az év minden napjára elírja. Ha valaki szabálysértést követ el, akár öt évre is bevonhatják a jogosítványát. Az alkoholszonda elutasításáért 300 eurós büntetés jár, a kiszabott pénzbírság elérheti az 1000 eurót is. A párkányi rendőröknek az utóbbi időben a drogok terjedésével is meggyűlt a bajuk. A szórakozó-, illetve vendéglátóhelyek ellenőrzése szomorú eredménnyel zárult. Sok esetben ittas fiatalok akadtak fenn a kontrolon, valamint az is tanúbizonyságot nyert, hogy a kábítószer kínáló illetve vevő személyek életkora egyre inkább a felnőttkor küszöbéhez közeledik. Megnőtt a kocsmai verekedések és más erőszakos bűncselekmények száma is, így a szórakoztató szektort is árgus szemekkel figyelik. A január közepi csúszós utak Párkány környékén nem okoztak komolyabb problémát. Az ónos esés napján egy baleset történt a városban. Egy fiatal sofőr a Bartók utcában két álló gépjárműbe hajtott bele, majd eltűnt a helyszínről. A kikerülő rendőrök a helyszíni szemle és az ott megállapított nyomok alapján jutottak el egy konkrét autótípushoz, körülbelül 15 perc nyomozás után sikerült beazonosítani az elkövetőt. Megtalálták az elkövető törött autóját is. Mint utóbb kiderült, a férfit 2008 októberében vették el a jogosítványát, akkor drog hatása alatt vezette az autóját. „Hivatalos határozat megszegése” miatt eljárás indul ellene, tettét a bíróság 2 éves börtönbüntetéssel is díjazhatja. Szép